



FORUM
ZA
SLOBODU
ODGOJA



POZIV
na predstavljanje i raspravu oko rezultata projekta
„Lideri/ce za lokalnu zajednicu“
u sklopu
Dana otvorenih vrata udruga
12. – 14. lipnja 2013.

O projektu

„Lideri/ce za lokalnu zajednicu“ dvogodišnji je projekt Foruma za slobodu odgoja koji se provodi do kraja 2013. godine s ciljem edukacije i osnaživanja mladih i nastavnika iz područja demokratizacije, ljudskih prava, integracije manjina i nenasilnog rješavanja sukoba te poticanja mladih na aktivniji doprinos lokalnim zajednicama.

Provodi se u partnerstvu s Mrežom centara za obrazovne politike (NEPC) i Vukovarsko-srijemskom županijom te financira kroz IPA program Europske komisije i sufinancira sredstvima Ureda za udruge Vlade Republike Hrvatske.

Projekt je i prije završetka označen kao uspješan u provedbi od strane Ureda za udruge te je označen kao primjer dobre prakse. Zanimljivost projekta je što se, osim osnaživanjem mladih i nastavnica/ka, bavio i istraživanjem tematike obrazovanja manjinskih skupina provedenog u Vukovarsko-srijemskoj i Istarskoj županiji te Gradu Zagrebu. Provedbom i analizom rezultata istraživanja Forum i NEPC (provoditelj istraživanja) došli su do zanimljivih zaključaka koje ovom prilikom želimo podijeliti sa svima zainteresiranima.

O predstavljanju i raspravi

Ovim putem, uz predstavljanje samog projekta i rezultata provedenih aktivnosti, želimo i sa svima zainteresiranima raspraviti rezultate dobivene istraživanjem, kao i predložene preporuke vezane za tematiku obrazovanja manjina u Republici Hrvatskoj.

Također nam je cilj, kroz rad u skupinama s predstavnicima/cama udruga, obrazovnim stručnjacima te ostalim zainteresiranim građankama/ima doći i do novih, dodatnih konstruktivnih prijedloga kako bismo doprinijeli jačanju demokratskog obrazovnog sustava u Republici Hrvatskoj.

Vrijeme i mjesto održavanja

Ukoliko ste zainteresirani sudjelovati na predstavljanju i raspravi, vrata Foruma za slobodu odgoja su vam, **uz prethodnu prijavu**, otvorena u četvrtak **13. lipnja 2013. od 13:00 do 14:30.**



FORUM ZA SLOBODU ODGOJA



Prijava

Prijaviti se možete **do 11. lipnja 2013**, putem e-maila: mbrkic@fso.hr ili telefona 01 4663 503. Prilikom prijave molimo vas da kratko navedete ime i prezime, uže područje rada/studiranja/interesa te kontakt (e-mail i mobitel). U slučaju većeg broja prijava od prostornih mogućnosti (15 sudionika), odabrat ćemo sudionike po redosljedu prijave.

RASPORED predstavljanja i rasprave oko rezultata projekta „Lideri/ce za lokalnu zajednicu“ 13. lipnja 2013.

Mjesto održavanja:

Forum za slobodu odgoja, Kralja Držislava 12, 10 000 Zagreb

Vrijeme održavanja:

13. lipnja 2013. godine, 13:00 – 14:30 sati

Vrijeme	Govornici
13:00 – 13:10	Pozdrav u ime Foruma za slobodu odgoja i uvodno izlaganje <ul style="list-style-type: none">• <i>Marina Brkić, voditeljica projekata FSO (asistentica na projektu)</i>
13:10 – 13:30	Predstavljanje rezultata istraživanja „Pitanja obrazovanja manjina u Vukovarsko-srijemskoj i Istarskoj županiji“ <ul style="list-style-type: none">• <i>Lana Jurko, izvršna direktorica NEPC (suradnica na projektu)</i>
13:30 – 14:00	Komentiranje i razrada prijedloga – diskusija u skupinama
14:00 – 14:30	Prezentiranje zaključaka rada u skupinama Zaključak